

《今天小孩爱玩啥》系列报道

# 街舞，律动中点燃热爱

在 DOMINATOR 街舞联盟的教室里，大同一中初二学生王泽瑞随着音乐的节奏律动，整段动作如行云流水。

王泽瑞与街舞的缘分始于6岁那年，既是源于孩童对街舞的好奇，更是父母想让他摆脱内向、增强体质的引导。此后8年时间与街舞相伴，这份初心早已“超额”实现：曾经腼腆的他变得开朗，体质健硕硬朗。

不过，逐梦之路并非坦途，高强度的训练成了王泽瑞的每日必修课，浑身青肿、手崴脚伤更是家常便饭。但这些苦痛从未让他止步，反倒支撑他在街舞的世界里深耕，未曾懈怠。他以霹雳舞为利刃，在赛场上披荆斩棘：曾闯进世界街舞大赛八强，2022年山西省街舞锦标赛斩获第五，在“决战大同”赛事中收获两冠一亚一季，还曾征战2023年全国学生青年运动会霹雳舞项目。

于王泽瑞而言，比赛是查漏补缺的契机，更是切磋成长的舞台。他全身心投入，汲取对手长处弥补自身不足，更在一

次次历练中铸就从容心态。这份执着也悄然浸润于学业，他的成绩稳居年级前列，更为中考体育筑牢根基。

街舞是体育与街头表演相结合的舞蹈形式，这种以身体律动为主的艺术表达，可以单人跳也可以集体配合，主要包括霹雳舞、嘻哈舞、机械舞、爵士舞等类别，兼具运动健身与舞台表现的双重属性。2024年8月，街舞中极具代表性的霹雳舞首度亮相巴黎奥运会赛场，标志着这项运动正在逐步获得社会主流的认可，越来越多的青少年爱上了街舞。

谈及这项运动的益处时，街舞教练常帅说：“首先能让孩子的身体变得很棒，肌肉匀称，身形也更挺拔。更重要的是，街舞能培养孩子积极向上的状态，这种全身心投入的劲头会延伸到生活的方方面面，让他们做什么都更持久、更有活力。”

如今，痴迷街舞的青少年群体日益壮大，他们在律动的节奏里、炸裂的舞步间，挥洒青春热忱与逐梦勇气，让这项诞生于街头、兼具艺术张力与竞技魅力的运动广



王泽瑞在训练中 田雁 摄

泛传播。

“如果你想学街舞，就不要犹豫，有梦想就要去尝试、就要去追寻，毕竟它给我带来了不一样的人生体验。”王泽瑞说。

本报记者 田雁 实习生 董宁博

## 青春热忱绘就温馨暑运画卷

云冈国际机场团员青年贴心服务旅客

本报讯（记者 孙露）暑期的热浪裹挟着南来北往的人流，在云冈国际机场涌动。航站楼内，机场团员青年身着红马甲，分布在旅客问询、服务引导、防爆检查等岗位上，为旅客出行的安全顺畅筑牢防线。

安检前的“过滤网”。防爆检查岗是守护安全的第一道关卡，团员青年们在此始终保持着高度警惕，对每一件行李、每一样物品都细致查验。暑运期间客流激增，重复的检查动作更为频繁，他们的制服被汗水浸湿，却未有半分松懈，每一次仔细核对都是对“责任”二字的诠释。

旅客身边的“活地图”。问询台既是

各类信息的交汇枢纽，更是向旅客传递暖意的温情窗口。从航班起降时刻的确认到接机的具体方位，从安检环节的详细要求到特殊旅客的服务指引，志愿者们都给予耐心细致的回应。遇上面带焦急的问询者或对上旅客茫然无措的眼神，他们总会多一句贴心叮嘱——“安检排队人多，您可以提前整理好随身物品”“看您行李不少，我送您过去”……

人潮中的“指路星”。出发大厅人流如潮，引导维序人员成了清晰的“航标”，他们穿梭在人潮中，及时疏导，指引旅客去往对应的区域。哪里队伍排得密了，便

上前分流；哪个方向旅客犯了难，便主动指引。

流程中的“把关人”。验证台前，验证员专注地核对每一位旅客的信息：证件与本人是否相符，登机牌信息是否准确无误，每一个环节都核查得细致周全。小小的验证台是保障出行秩序的重要一环，他们以不打折扣的认真把好这道关口。

暑运志愿服务活动是对机场团员青年精神风貌的一次集中展示，更是对社会责任感和团队协作能力的锤炼。大家纷纷表示，将继续用青春的热忱与担当，为每一位旅客保驾护航。

## 新闻追踪

### 东风里破损围挡已妥善处理

本报讯（记者 龙中华）“魏都大道东风里北侧200多米破烂的围挡已经妥善处理，这一带整洁多了。”日前，平城区福园小区居民曾先生致电本报热线说。

前段时间有市民反映，魏都大道东风

里段北侧有一段2米多高、200多米长的围挡，由于风吹日晒，外装饰有的破了大洞，有的短缺一部分，有的从上面耷拉下来，有的随风飘摆，让人看了非常不舒服，仿真草坪破烂不堪，非常影响市容市貌。

东风里社区负责人表示，可能是一

家单位建起围挡准备施工，他们将督促施工单位尽快妥善处理。

本报对此进行报道后，受到有关部门重视。在东风里社区的督促下，施工单位对那里的围挡装饰进行了修缮。

小区内车辆乱停 一大块空地荒芜

### 太和家园居民呼吁改善居住环境



小区内车辆随意停放



小区东边一大块空地荒芜 龙中华 摄

本报讯（记者 龙中华）近日，平城区太和家园小区居民赵先生致电本报热线反映：“我们小区建成五六年了，有两个问题一直让人闹心：小区地库闲置，车辆却在小区乱停；小区东边一处空地长期撂荒，严重影响居住体验。”

接到反映后，记者实地走访发现，小区内一些主干道及楼栋间通道上，私家车、电动自行车随意停放，一些车辆甚至停在绿化带中。“有着地库不用，小区内却停满了各种车辆，万一发生火情，一些路段消防车都进不来！”居民王女士担忧地说。

## 资讯快递

### 外地游客突发疾病热心民警紧急送医

本报讯（记者 刘剑）18日，市公安局交通管理支队四大队收到一个跨越500公里的快递包裹，里边是一面印有“燕赵游客遇急难 云中警徽护平安”的锦旗，落款是河北沧州患者齐先生。

这份远道而来的感谢承载着深厚的警民情谊。几日前，齐先生一家来大同游玩，逛完云冈石窟后，一家人驱车前往古城途中，齐先生突然感觉心脏隐隐作痛，急需赶往医院。但由于对路况不熟，且当时路上车流量大，家人随即报警求助。

正在执勤的交管四大队民警陈伟、史超越接到求助后，与齐先生家人确认地点，立刻驱车赶往。到达现场后，民警看到齐先生脸色苍白，身体不停颤抖。“别慌，我们马上送你去医院。”两位民警一边安抚病人情绪，一边指示所乘车辆紧跟警车向最近的医院驶去。途中，民警通过鸣警笛、喊话等方式示意社会车辆避让，一路疾驰，为齐先生就医争取宝贵时间。

民警协助齐先生家人将患者送到急救室，看到患者得到及时医治，民警擦了擦头上的汗，返回执勤点。

### 旅游客车半路抛锚浑源交警及时救援

本报讯（记者 辛雅君）16日，浑源县公安局交管大队沙坨中队民警巡逻至恒宗大道恒山隧道南口时，救助了一辆因电瓶亏电抛锚的外地旅游车辆。

当日8时20分，巡逻民警发现路边有一辆开启双闪的白色轿车，引擎盖打开，疑似出现故障，该车前方头对头停着一辆黑色轿车，似为施展救援的同行车辆。车辆停放在隧道口，存在严重安全隐患，民警立即上前查看情况。

经了解，白色轿车因电瓶亏电无法启动，同行的黑色轿车想提供帮助，却没有应急搭电线。民警从警车上取出搭电线准备协助启动车辆，然而在黑色轿车上未能找到搭电口，车主也不清楚具体位置，民警便将警车开到白色轿车前为其搭电，成功帮助车辆启动。

车辆脱困后，民警还提醒车主，务必前往附近修理铺对车辆进行检查维修，排除各种隐患。车主对民警的及时帮助和细心提醒深表谢意。

### 准驾不符换妻顶包“天眼”作证把戏露馅

本报讯（记者 辛雅君）近日，在孙右高速公路上，一名只有摩托车驾照的男子驾驶小型客车，遇民警执勤时慌忙与妻子换驾试图顶包，不料高速卡口“天眼”早已记录下全过程，其违法行为被揭穿，受到依法处罚。

8月5日17时30分许，李某驾驶鄂C牌照小型客车行至该路段时，见前方有民警执勤，立即停车换由妻子驾驶。这一反常举动引起民警注意，检查时，李某妻子坚称自己一直是驾驶人，但民警出示卡口拍摄的照片后，两人瞬间哑口无言。

经查，李某夫妻从湖北十堰前往河北张家口，为赶时间一路极少停歇。行至山西应县时，李某以“开过农用机械、开车大同小异”为由，劝说想休息的妻子让他替换驾驶。核查显示，李某仅有摩托车驾驶D证，无小型客车驾驶资格，民警对其违法行为处以1000元罚款、记9分的处罚。

龙帮办  
0352-6034132